
Proslava,
ki je bila nekaj več

Pošta? Zame? Bilo je vabilo!
Vse žene krajevne skupnosti Medvode smo

dobile izredno lepa, tiskana vabila na pro-
slavo dneva žena s čestitkami družbenopoli-
tičnih organizacij.

Proslava je bila v soboto, 5. 3. 1977 ob
18. uri v dvorani DPD Svoboda Medvode.
Kulturni program je izvedel oder mladih
DPD Svoboda Medvode s sodelovanjem mo-
škega pevskega zbora LD Medvode.

Na proslavo so prišle žene, mladinke, tudi
otroci in nekaj mož — družbenopolitičnih
delavcev.

Dvorana je bila napolnjena do zadnjega
kotička.

Reflektor — slika matere z otrokom na
temnem ozadju. (»Motiv matere z otrokom —
pogled, poljub, stisk rok — tako naj bo, želja,
namenjena vsem, zavedajoč se, da mnogo
mater, žena in otrok ni deležno te sreče; zatp
pol boja smo dobili, borimo se naprej, da
kar imamo, ne bi nikdar več zgubili.« — Iz
programa.)

Nagovor ženam — tov. Bartelanič.
Glasba ansambla »Omama«.
Recital »Odra mladih«. Pesmi Svetlane

Makarovič »nam kažejo življenje takšno, kot
je, vsakdanje, včasih kruto in neusmiljeno
resnično, včasih kljub temu lepo«. (Iz pro-
grama).

Dekle s flavto. »Vse razpoloženje utrjuje
ta glas flavte, ki ponazarja nežnost in ples,
ki izraža gibanje — življenje«. Iz programa.)

Ples. Lep ples dekleta na majhnem odru,
kjer so bili tudi izvajalci recitala in je ple-
salki ostalo zelo malo prostora.



Proslava, ki je bila že umetniško doživetje,
sijajno zamišljena, dobro izvedena; presene-
čenje, zaradi nekonvencionalnosti že skoraj
nad nivojem dojemanja večine publike.

»Dober večer, sosedovi! Ali bedite? Ali
mižite?«

Ali res vemo, kdo je mati?
Ali poznamo brata, sestro, prijatelja?
Ali poznamo samega sebe? (Iz programa)
Zato pa je vse navdušil zbor lovske dru-

žine Medvode (pod vodstvom prof. Tometa),
posebno še s pesmijo Mati (uglasbil jo je
prof. Tome) vedno lepo, vsakič ponovno gan-
ljivo in s še vedno lepim glasom solista
Šamprla.

Recitacija treh pionirk — tremo so imele,
a so bile ljubke, ko je prava beseda »ušla«.

Želja za vesel praznik in šopki zvončkov
iz rok pionirjev. In tudi solze ganjenosti.

Vsem, ki so prireditev pripravili in sode-
lovali, v imenu žena, hvala!

Mara Hostnik


